

女骗子“盯上”男友舅舅

冒充高干子弟诈骗16万

本报10月19日讯(记者

赵磊)22岁女子孙某谎称父亲是某院校领导,以帮忙办理上大学为由,诈骗刚刚认识的男友的舅舅16万余元。19日,记者了解到,孙某已经被移送检察院审查。

玄先生是坊子区一个个体老板。2009年,女儿高考成绩下来之后,玄先生就一直发愁,因为女儿成绩不好,很难

上一所理想的大学。正在这时,玄先生的外甥小王带着女朋友回家。小王女友孙某面容姣好,并且自称是军校毕业,父亲是某军校领导,母亲是老师,有着不错的家世。

之后,孙某单独联系玄先生,声称自己能把其女儿送到军校或者警校读书,但是需要一些钱来疏通关系。玄先生觉得是外甥的女朋友,也就没有

怀疑,2009年6月份,给孙某打去了2万余元。

在收到钱之后,孙某就声称自己的父亲已经去跑关系,让玄先生等消息。但是,不久之后,玄先生就接到了孙某的电话,还需要给另外一些领导送点东西。于是,玄先生又给孙某提供的账户上打了一些钱。从2009年6月到2010年8月份,玄先生分22次向孙某的

账户上打去了“关系费”16万余元,这些钱都被孙某挥霍一空。

孙某一直索要金钱,但是却没能将事情办好,玄先生开始起疑。之后,孙某又说事情办不下来,玄先生这才知道自己上当受骗,2010年8月,玄先生到奎文公安分局报案。

刑警三中队的民警通过孙某的提款记录查获,孙某在青

岛莱西。2011年7月底,民警获得线索,并且在莱西警方的配合下,将孙某抓获。

对于孙某诈骗的事情,男友小王称他并不知情,因为在两人交往后不久就分手,小王目前已经结婚,在北京工作。

民警告诉记者,孙某曾经因为诈骗他人被判处刑罚。19日,记者了解到,目前孙某已经被移送检察院审查。



两车相撞 消防救援

18日下午1点左右,在寿光金光街与西环路路口,一辆翻斗车与载满砖石的机动三轮车相撞,现场散落着玻璃碎片和车辆零件,寿光消防大队紧急出警救援,10分钟后,被困人员被解救出来,目前伤者已经脱离危险。

本报通讯员 杨超 摄

为与女友约会侵吞四万货款

后被公司发现报警,回家探亲时被抓

本报10月19日讯(记者 赵磊
通讯员 柴光明)化龙镇的李某是一家小饭店的老板,同时在朋友的公司做业务员。他利用职务之便利,侵吞近4万元货款后逃走。19日,李某在回家探亲时被寿光警方抓获。

化龙镇的李某原来经营着一家小百货店和一家饭店,2009年的一天晚上,李某忙完手中的活后,主动上前与一男一女两名顾客搭讪。闲聊中,这名顾客获悉了李某的年收入,便对李某说,别看你起早贪黑受累不少,你挣的钱还不如我跑业务谈一笔大买卖的收入。说者无心听者有意,顾客走后,李某眼馋的一夜未合眼,想想自己受累不少,确实收入不高,

就连刚盖得两层小楼还欠着款。于是第二天便不顾家人的反对,执意要自己出去搞一番事业。

李某交际能力很强,在处理完自己店里的事后,他便到朋友的食品公司做业务员,负责组织货源,招揽客户。为了干出一番成就,他拼劲十足,去河北,进内蒙,时常一至两个月才回家一趟。很快,他在河北结识了一位女子,两人很快打的火热,在李某要返家时,女友百般挽留。

回家后的李某始终忘不了女友,终日为挣的钱少不能与女友约会而发愁。2009年12月初,李某自己联系莱芜客户王某的一批货发到了公司,货款近4万元。根据公司的规定,凡

是自己联系的客户货款可以由联系人代客户办理提款等业务,于是李某便乘机将货款从财务科提出,跑到河北找女友。到了河北后,李某便用侵占的部分货款在河北种胡萝卜,另一部分与女友挥霍,并更换了手机号。

李某潜逃后,客户王某三番五次到公司催要货款,朋友念及交情没有报案,而是找到李某的父亲让其替儿子还款。可还了一万元后,李某的父亲已无能力再为儿子还款。在此情况下,公司便向公安机关报了案。接到报警后,民警多次到李某家中做工作。19日,做通其家人工工作后,民警在李某回家探亲时将其抓获。

出狱才俩月又去偷手机

刚准备出售就被民警发现了

本报10月19日讯(记者
者 赵松刚 通讯员 杨
勇 王树栋)16日,诸城市公安局两名民警在修理手机时,一名男青年进入店

依法判处有期徒刑三年,刚刚刑满释放不到两个
月,所持有手机市价约3000元。

经审讯,曲某交待手机是在原汽车站门口捡的,等了一个小时后无人认领,所以想卖了赚点钱吃饭,但民警认为,曲某的供词漏洞百出,未能如实供述。原汽车站现在是一处建筑工地,门口已经被封闭,行人掉落手机的可能很小。曲某如果真想将手机还给失主,只需要调取手机内电话号码拨打几个便可以联系到失主,曲某不但没有这样做,反而在原地等了一个小时,违背常理。

办案民警发现,该手机内有QQ号码,便根据此号码联系上了手机机主刘某。经询问,得知刘某15日晚上11点30分左右在工厂宿舍起床上厕所时没有关闭宿舍门,回去后发现自己的手机被人偷走了。手机是今年8月份花了3200元购买。最终,曲某承认了盗窃的事实。



晟仕铭洋装饰工程有限公司

值得托付的装修管家!

铭洋设计馆

空间·精品设计机构
做精细的成本设计

咨询热线: 0536-8696789
0536-8936789

设计经验,让您的空间走在设计潮流的前端
源于北京798艺术区的设计团队,丰富的高端

限量演绎(每小区限2套)

惊爆246元/平米

套餐包括:

客餐厅局部吊顶、电视墙、鞋柜、厨卫集成吊顶、

包管道,卧室衣橱、石膏线、实木烤漆复合门及门套、

垭口套,窗台台面、乳胶漆、电路改造、灯具安装、

设计费、管理费、上楼费、垃圾清理费

官方网站: www.wfssmy.com

电子邮箱: wfssmyzs@sina.com

山东省潍坊市北宫街与通州路交叉口渤海国际 618、619 室

本公司拥有经验丰富的设计师及施工队伍,让您满意而归。